
Καταιγιστική η παρουσία του Γενικού Γραμματέα της ΟΕΝΓΕ (Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών
Γιατρών Ελλάδος), νευροχειρουργού Πάνου Παπανικολάου τα μεσάνυχτα της Τρίτης 24 Μαρτίου
2020, στην εκπομπή Kontra 24 με τη δημοσιογράφο Αναστασία Γιάμαλη, στο κανάλι KONTRA.

Το θέμα, τι άλλο; Ο νέος κορωνοϊός και οι τελευταίες εξελίξεις με την πανδημία και τα κυβερνητικά
μέτρα.

Στην ίδια εκπομπή προσκεκλημένος ήταν και ο πρώην υπουργός Υγείας Παύλος Πολάκης ο οποίος μίλησε
μέσω Skype.

Με γλώσσα απλή και κατανοητή και με επιγραμματικότητα που τσακίζει κόκαλα, ο Πάνος Παπανικολάου
μίλησε για όλα χωρίς μισόλογα προς όλες τις κατευθύνσεις:

-Για τις ΜΕΘ, τον αναγκαίο αριθμό κλινών σε αυτές, τη σημερινή κατάσταση και τι πρέπει να γίνει.

Η κυβέρνηση θα πληρώσει στους ιδιώτες κλινικάρχες τα διπλά λεφτά από όσα δίνονταν μέχρι σήμερα για
κάθε επιπλέον κλίνη (1600€ από 800, 1100 από 550 κ.οκ).

Ο πρώην υπουργός του ΣΥΡΙΖΑ πρότεινε το αντίτιμο να παραμείνει όσο και προηγουμένως και να μη
διπλασιαστεί ενώ ο ΓΓ της ΟΕΝΓΕ ζήτησε την επίταξη των απαραίτητων κλινών χωρίς αποζημίωση,
μπροστά στη σοβαρότητα της κατάστασης που έχει διαμορφωθεί.

-Ανέφερε το τι διαμείφθηκε κατά τη σημερινή συνάντηση της αντιπροσωπείας των ιατρών με τον
υπουργό Υγείας Βασ. Κικίλια.

Ανέλυσε τις αιτίες της σημερινής υποστελέχωσης των μονάδων υγείας, τις δραματικές επιπτώσεις της εν
μέσω πανδημίας και τι πρέπει να γίνει. Σημαντικές παρατηρήσεις έκανε για το κατά πόσον πρέπει να
ανακληθούν εβδομηντάχρονοι συνταξιούχοι γιατροί στην ενεργό υπηρεσία, καθώς, λόγω ηλικίας, ανήκουν
στις ευπαθείς ομάδες. Επίσης θεώρησε άστοχο να ριχτούν στη μάχη νεαροί φοιτητές στην πρώτη
γραμμή του μετώπου, στο «Σωτηρία» για παράδειγμα, υποστηρίζοντας ότι πρέπει να προκηρυχθούν
μόνιμες θέσεις, κάτι που θα προσελκύσει και ξενιτεμένους γιατρούς να επανακάμψουν στη χώρα.

Αποκαλυπτικός ήταν και όταν αναφέρθηκε στις αρχικές κυβερνητικές εξαγγελίες περί 2.000 προσλήψεων
και ποιους πράγματι αυτές αφορούσαν.



-Σημαντικές παρατηρήσεις έκανε για τα διαγνωστικά τεστ του κορωνοϊού, το πόσο ακριβά πληρώνονται
και πώς θα έπρεπε να διακινούνται.

“Δεν είναι δυνατόν να πηγαίνει η κάθε ανθυποσελέμπριτι επειδή έτσι της κάπνισε, άνευ ενδείξεων και
άνευ οδηγιών, με την παρότρυνση και με τις πλάτες του κράτους,  στο ιδιωτικό θεραπευτήριο να κάνει το
τεστ και να ανεβάζει στο instagram καρδούλες, είμαι αρνητική”, σχολίασε σχετικά.

Είναι δε και υγειονομικά επικίνδυνο όταν γίνεται ασύδοτα, εξήγησε στη συνέχεια.

-Τέλος, απευθύνθηκε στους συναδέλφους του υγειονομικούς, νοσηλευτές, νοσηλεύτριες και ιατρικό
προσωπικό του Εθνικού Συστήματος Υγείας, του ΕΚΑΒ, των νοσοκομείων, των Κέντρων Υγείας που είναι
στην πρώτη γραμμή της μάχης με αυταπάρνηση και θα εξακολουθήσει να είναι παρά τα προβλήματα,
λέγοντας:

«Είναι μάχη για την υγεία του λαού, ο λαός θα σώσει τον λαό και κανένας άλλος.
Ψηλά το κεφάλι! Ψυχή βαθιά! Θα νικήσουμε.»

-Στην κατακλείδα της τοποθέτησής του μίλησε για τα μέτρα της απαγόρευσης κυκλοφορίας κάνοντας
πολύ ενδιαφέρουσες παρατηρήσεις. Δεν υπακούουν σε καμία υγειονομική λογική, σχολίασε
χαρακτηριστικά.

Αναφέρθηκε μάλιστα ιδιαίτερα καυστικά σε ένα πολύ σοβαρό ζήτημα. Στο επικίνδυνο αλαλούμ που έχει
προκαλέσει η κυβερνητική απόφαση για κλείσιμο των φοιτητικών Εστιών και την ουσιαστική έξωση των
φοιτητών και φοιτητριών που, από τη μία καλούνται να μην επιστρέψουν στους τόπους καταγωγής και τις
οικογένειές τους ενώ από την άλλη πετιούνται στο δρόμο.

Αξίζει να παρακολουθήσετε τις παρεμβάσεις και τους διαλόγους που σταχυολογήσαμε στα παρακάτω
βίντεο:



 

 

 




